Catologo Libreria Viborada

GIOVANNI PINZA Monumenti primitivi della
Sardegna
MONUMENTI
PRIMITIVI DELLA SARDEGN. Read More
SKU: 7530
Price: 120,00€
f ' - Stock: instock

Categories: Archeologia
autore: Pinza Giovannieditore: Libreria scientifica
internazionaleluogo-edizione: Sassarianno-

~  edizione: 1980

Product Description

280 colonne, 19 carte di tavole anche ripiegate, illustarzioni b/n nel testo; 35 cm. Legatura
cartonata e sovraccoperta con lievi abrasioni al margine inferiore. Dedica anonima (?) alla
prima carta bianca. Ristampa anastatica da: Monumenti antichi dei Lincei, v. XI, 1901, Hoepli
rilegato Molto buono (Very Good) (7530)



https://viborada.it/prodotto/monumenti-primitivi-della-sardegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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- - -
SARDEGNA ARCHEOLOGICA Studi e Monumenti 1 La c IVI It? ? n u ra g I c a -

Ia CiVilt‘a Introduzione di Alberto
nuraglca Moravetti

Read More
SKU: 19094
Price: 35,00€
Stock: instock

GIOVANNI LILLIU

Categories: Archeologia

autore: Lilliu Giovannieditore: Carlo Delfinoluogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 240. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole e illustrazioni nel testo. Sardegna
archeologica - Studi e monumenti 1 rilegato Molto buono (Very Good) (19094)



https://viborada.it/prodotto/la-civilt-nuragica-introduzione-di-alberto-moravetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

La lingua dei sardi nuragici e

Massimo Pittau )
- degli etruschi

La lingua
dei Sardi Nuragici =0 Vo

° % SKU: 21156

e dl' Etl’llSd“ Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Pittau, Massimoeditore: Editrice libreria Dessi
luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1981

1P

EDITRICE LIBRERIA DESSi

Product Description
289 p. ; 24 cm. brossura, carta naturalmente ingiallita, tracce del tempo alla copertina brossura

Molto buono (Very Good) (21156)

Sassari e il suo volto. Foto di
Salvatore Pirisinu

) Read More

I ~ I :

PN @) | SKU: 19026
b o b i : .

‘ \/"_ﬁ ‘ Price: 30,00€
\

\ Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Cesaraccio Aldo, Mossa Vico a cura dieditore:
Carlo Delfino Editoreluogo-edizione: Sassarianno-
edizione: 1983

Product Description


https://viborada.it/prodotto/la-lingua-dei-sardi-nuragici-e-degli-etruschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/sassari-e-il-suo-volto-foto-di-salvatore-pirisinu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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32 cm, rilegatura editoriale tutta tela con titolo al piatto e al dorso, sovraccoperta illustrata; p.
279 con 250 foto in b/n e alcune tavole a piena pagina a colori. Contiene invio autografo su
carta intestata API Sarda. rilegato Molto buono (Very Good) (19026)

Ricerche sull'origine dello
VINCENZO DESSI - - -
stemma di Sassari e sugli
e sl stemmi dei giudicati sardi
e sugli stemmi dei giudicati sardi
Read More
SKU: 21131
Price: 25,00€
Ristampadell edizione 1905 Stock: outofstock

a cura di Aldo Dessi
Categories: Localistica

autore: Dess??, Vincenzoeditore: Ed. libreria Dess??,
luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1979

EDITRICE LIBRERIA DESSI

Product Description
53 pagine con 2 tavole: ill. ; 25 cm., segni del tempo alla copertina (tracce di polvere, piega
all'angolo destro in alto) brossura Buono (Good) (21131)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-sullorigine-dello-stemma-di-sassari-e-sugli-stemmi-dei-giudicati-sardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Aspetti di storia italo-catalana

Anéelo Castellaccio
Aspetti di storia Read More

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Castellaccio, Angeloeditore: Diesseluogo-
edizione: Sassarianno-edizione: 1983

Consigli delle
Istituto sui rapporti italo-iberici / Cagliari

Product Description
206 p. ; 24 cm., brossura, dedica autografa dell'autore all'frontespizio brossura Molto buono

(Very Good) (21123)



https://viborada.it/prodotto/aspetti-di-storia-italo-catalana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Una regione feudale nell'et??

GIUSEPPE

DONEDDU moderna
UNA REGIONE

FEUDALE Read More
NELL’ETA’ SKU: 20055
MODERNA Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Doneddu, Giuseppeeditore: Iniziative
culturaliluogo-edizione: Sassarianno-edizione:
1977

Iniziative culturali

.

Product Description
209 p. : [13] c. di tav. ; 19 cm. brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono
(Good) (20055)



https://viborada.it/prodotto/una-regione-feudale-nellet-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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F-.g- 2 — e e ]

Archivio storico sardo di Sassari
: bollettino dell'Associazion.
Anno VII

Anno Vil

BOLLETTINO
DELL'ASSOCIAZIONE

ARCHIVIO STORICO SARDO Read More
DI SASSARI

SKU: 19660
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: Modernaluogo-edizione:
Sassarianno-edizione: 1981

Moderna - Sassari - 1981

Product Description
25 cm, 314 pagine: ill. brossura, stampato in 500 copie numerate nostra copia 220, con lievi
tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (19660)



https://viborada.it/prodotto/archivio-storico-sardo-di-sassari-bollettino-dellassociazion-anno-vii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Politiche sociali e sviluppo

Alberto Merler .
composito

Pplitiche sociali
€ SVllllppO Comp()SltO Read More

SKU: 19139
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Politica

autore: Merler, Albertoeditore: Iniziative culturali
. luogo-edizione: Sassarianno-edizione: 1988

INIZIATIVE CULTURAL!
POLITICHE SOCIAL| E SVILUPPO
2/SAGGI

Product Description
329 pagine; 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (19139)



https://viborada.it/prodotto/politiche-sociali-e-sviluppo-composito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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La grotta di Filiestru a Bonu
s s St s ' P |g hinu, Mara (SS)

pr
di Sassari e Nuoro

Collana diretta da F. LO SCHIAVO Read More
SKU: 21214
Price: 15,00€

QUADERNI - 13

DAVID H. TRUMP

La grotta di Filiestru a Bonu Ighinu, Mara (88) Stock: instock

Contributi di:

::::0:255:: materiali di Filiestru e quelli di culture categorles: Arc heo | O Ia

preistoriche contemporanee

MARSHA LEVINE autore: Trump, Davideditore: Dess??luogo-
La fauna di Filiestru (Trincea D)

edizione: Sassarianno-edizione: 1983

Traduzione dall'inglese (testi Trump-Levine) a cura di M. Casiddu

Dessi - Sassari 1983

Product Description

131 pagine con 46 tavoleill. ; 24 cm. contributi di Alba Foschi: Confronti fra i materiali di
Filiestru e quelli di culture preistoriche contemporanee; Marsha Levine: La fauna di Filiestru
(Trincea D) ; traduzione dall'inglese (testi Trump-Levine) a cura di M. Casiddu. Brossura con
strappo restaurato alla copertina posteriore. brossura Molto buono (Very Good) (21214)



https://viborada.it/prodotto/la-grotta-di-filiestru-a-bonu-ighinu-mara-ss/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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{ L'Abbazia di Cabuabbas di
GIUSEPPE MASIA N _ _ u
Sindia (1149) e il suo influsso
L’Abbazia di Cabuabbas spirituale e sociale nei secoli 12.
di Sindia (1149) 13
e il suo influsso spirituale e .
e sociale nei secoli XII e XIII
Read More
SKU: 21187
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Masia, Giuseppeeditore: Tipografia artigiana
sassareseluogo-edizione: Sassarianno-edizione:
TIPOGRAFIA ARTIGIANA SASSARESE 1 9 8 2

Product Description
112 p.; 24 cm, brossura, piega all'angolo superiore destro come da immagine brossura Buono
(Good) (21187)



https://viborada.it/prodotto/labbazia-di-cabuabbas-di-sindia-1149-e-il-suo-influsso-spirituale-e-sociale-nei-secoli-12-e-13/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Dialettica dell'autorita

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI SASSARI

Dipartimento di Economia Istituzioni ¢ Societa

Read More
SKU: 21087
Maria Francesca Dettori

DIALETTICA Price: 15,00€
DELL’AUTORITA Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Dettori, Maria Francescaeditore: Chiarella
luogo-edizione: Sassarianno-edizione: stampa
1993

Quaderni di ricerca 4 a-s

Product Description
156 p.; 22 cm. brossura, indice allegato brossura Molto buono (Very Good) (21087)



https://viborada.it/prodotto/dialettica-dellautorita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

